Подготовка к контрольной работе №9
Разберите решение  варианта 2 в тетрадь можно не писать
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1. Banumure B BAje mep: it apobu
ApoGb:
5, 13
a) o 9 55

2. HaiignTe 0GBIKHOBEHHYIO ApPOGB, PABHYIO NEPHOAMYECKOH
Zpobu 0,(6).

3. Paxmyc oxpysxkHocTn paBeH 12cm. Brrumcnure npuban-
énno JJMHY OKPYKHOCTH M IIOIIAAb OTPaHMYEHHOro
10 Kpyra, cudras m=3,14.

4. Peum're ypasHenue 3,5x — 2,8 =1,4x + 1,4.
5. Tpasa npu cymrke tepsier 80% cBoeit macchl. CKOJBKO
TOHH TPaBbl HAZ0 HAKOCHTH, YTOOBI HacymuTh 12 T ceHa?
6%. B xopoﬁxe nemm 5 uépHbiXx u 7 Genbix mapos. Kaxoe
JI0 WIAapOB HAJAO0 B3ATH M3 KOPOOKHM He
rnmm, ‘rroﬁu cpezm HMX OKAa3aJoCh 2 IIapa OJHOro I(Be-

Ta?

K-8 Bapuanm IT
1. Banummurte B BUAE mep Apobu
Apo6b:
4, 17
a) ~ 6) —.

Haiiaure OGBIKHOBEHHYIO Apo0b, PABHYIO NEPHOAMYECKOM
apobu 0,(5).

3. Pazmyc oxpysHoctn paseH 11cm. Borumeanre npubau-
JKEHHO JJIMHY OKPY’KHOCTM M IUIOLIafb OTPAHMYEHHOTO
el Kpyra, cuuras n = 3,14.

4. Pemmure ypasuenue 3,6x —2,5=1,2x +2,3.

5. Tpymu npu cymke tepswor 70% cBoeil maccsl. CKOJBKO
xnnorpammos CBeXKMX TPyl HAJO BIATh, uTOOBI TOJY-

b 27 KI Cyménsix?

6%, B xoposxe neskuT 6 uépHBIX wApoB u 4 GenbiX mapa.

]Caxoe HaMMeHbIlee YMCJO IIAPOB HAJO B3ATh M3 KOPOO-
He IAAAA, 4ToOBl Cpefid HUX OKasajoch 2 mapa on-
HOI‘O usera?




Вариант 2 с решением
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